



ULTIMAS NOTICIAS DE LA NOCHE Y MADRUGADA

Más información de la guerra

Alemania envía tropas a Rumania.—Inglaterra interviene en el conflicto chino-japonés, abriendo la ruta de Birmania, el primer paso contra el Japón.—El bombardeo más intenso contra Inglaterra fué el de la noche del lunes al martes

ALEMANIA ENVIA TROPAS A RUMANIA CUMPLIENDO LOS COMPROMISOS DE GARANTIA... Un periodista ha preguntado a un portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores que había de cierto en la noticia sobre envío de tropas alemanas a Rumania, contestando el portavoz que, efectivamente, Alemania, de acuerdo con el gobierno de Rumania había enviado tropas para probar que el Reich cumple siempre los compromisos de garantía, como el contraído con el gobierno de Bucarest.

LAS TROPAS JAPONESAS ENTRAN EN HANOY... Tokio. — Un despacho de la agencia Domey, anuncia que ayer mañana entraron las tropas japonesas en Hanoi, capital de la Indochina francesa.

DESDE LA COSTA FRANCESA LOS CAÑONES DE LARGO ALANCE ALEMANES BOMBARDEAN LA COSTA BRITANICA... Londres. — Los cañones de largo alcance tiraron desde la región de la costa francesa sobre la costa británica. El bombardeo duró una hora y los proyectiles fueron lanzados con intervalos de tres minutos.

LOS CAÑONES DE LARGO ALANCE BRITANICOS BOMBARDEARON POR SU PARTE SOBRE EL PASO DE CALAIS, LA COSTA FRANCESA, AYER MAÑANA... Varias salvas fueron disparadas sobre un objetivo situado a varios kilómetros en dirección a la costa, cerca de Boulogne. La explosión de los proyectiles fué visible desde la costa suroeste.

LOS BUQUES MERCANTES HUNDIDOS POR LOS ALEMANES... Londres. — El Almirantazgo británico anuncia que las pérdidas de buques mercantes por la acción del enemigo, durante la semana que terminó a las 12 horas del día 19 de Septiembre, arrojan las siguientes cifras:

10 navios británicos con un total de 55 mil 917 toneladas; 4 navios aliados con un total de 12 mil 119 toneladas y un navio neutral de 4 mil 291 toneladas o sea un total de 15 buques con desplazamiento total de 72 mil 537 toneladas.

Se pone de relieve en Londres que, desde la entrada de Italia en la guerra el Almirantazgo ha anunciado oficialmente el hundimiento de 16 submarinos enemigos además de 5 mencionados en el comunicado de El Cairo.

EN LA NOCHE DEL LUNES AL MARTES FUE EL BOMBARDEO MAS INTENSO DE LONDRES... Nueva York. — Un estrépito infernal han producido sobre Londres las bombas de todos los calibres, según dice un corresponsal de una agencia en la capital inglesa, refiriéndose a los ataques de represalia efectuados el lunes contra Inglaterra. Los incendios —dice más adelante— se produjeron en 13 barrios del centro de Londres y en cuatro de los arrabales.

La agencia Reuter, por su parte, da cuenta de que en la noche del

lunes al martes se dió la señal de alarma más prolongada que se conoce. La misma agencia dice que la claridad de la noche impidió que los aviones alemanes atacasen más violentamente que otras veces.

CONTRA UN PETROLERO BRITANICO... Berlín. — Los cañones de largo alcance emplazados en la costa del Canal han abierto fuego ayer mañana contra un petrolero británico, escoltado por varios destructores. El buque fué alcanzado por una serie de disparos y los barcos de la escolta le rodearon inmediatamente cubriéndole tras una cortina de humo artificial. Sin embargo, se cree que el petrolero no llegará por sus propios medios al punto de destino.

100 APARATOS ATACAN LONDRES... Londres. — Dos formaciones de aviones de bombardeo y cazas alemanes con un total de unos 100 aparatos han efectuado un ataque sobre Londres en pleno día. Las calles estaban llenas de peatones y vehículos de transporte públicos.

ALGUNOS APARATOS CONSIGUIERON atravesar las defensas y lanzaron bombas sobre la capital. En una calle cayeron en rápida sucesión dos bombas, provocando el derribamiento de un edificio. Dos autobuses fueron alcanzados y varios pasajeros resultaron muertos y heridos. El servicio de socorro actuó con gran actividad.

FELICITACION DEL FUHRER AL JEFE DE POLICIA DEL REICH POR CUMPLIR 40 AÑOS... Berlín. — El Führer ha felicitado por telegrama al jefe de policía del Reich, Himmler con motivo de cumplir 40 años. Con este motivo le han enviado también felicitaciones diversas personalidades del Reich.

LOS ATAQUES MAS LARGOS DE DURACION CONTRA INGLATERRA... Estocolmo. — Según la radio de Londres los ataques aéreos de la noche de ayer han sido los de más larga duración conocidos hasta ahora. Los aviones alemanes bombardearon los objetivos de la capital británica y alrededores. El Noroeste de Inglaterra y sobre todo Liverpool fué atacado intensamente. Hubo momentos en que las bombas caían como verdadera lluvia. En Londres, el ataque se extendió a 10 barrios enteros. El raid contra Liverpool duró también muchas horas.

Durante la jornada de ayer Inglaterra ha vuelto a ser atacada por dos poderosas formaciones aéreas que franquearon la costa en pequeñas escuadrillas, penetrando hasta Londres, siguiendo el curso del Támesis. En su avance hacia Londres se encontraron con los cazas británicos, entablándose combates. Finalmente, cincuenta aparatos alemanes lograron alcanzar la capital en compacta formación.

INGLATERRA INTERVIENE DIRECTAMENTE ENTRE CHINA Y EL JAPON, PROVOCANDO A ESTE... Tokio. — La gente dice que según parece Inglaterra ha decidido la reapertura de la ruta de Birmania creándose, con este hecho, una nueva situación, porque la reapertura de dicha ruta significa que la Gran Bretaña interviene directamente

en el conflicto de China y provoca al Japón. La decisión británica de abrir de nuevo la ruta de Birmania ha causado sensación en el Japón.

Un periódico japonés declara que Inglaterra se ha visto obligada a adoptar tal actitud para salvar su prestigio ante China y apoyar juntamente con los Estados Unidos un régimen que todavía resiste frente al Japón.

Añade el diario que esta medida constituye el primer acto del frente anglo-americano.

SOLDADO EGIPCIO LIBERTADO POR LOS ITALIANOS... Roma. — El mando italiano anuncia que ha sido libertado un soldado egipcio, el cual ha declarado que recibió órdenes de dirigirse a Marsa Matruh y se equivocó de camino, haciéndole prisionero. Ha sido libertado por no considerarse prisionero de guerra.

EL COMANDANTE SCHELLMAN... Berlín. — El Führer ha conferido al comandante Schellman, jefe de una escuadrilla de caza Richthofen la Cruz de Caballero de la Cruz de Hierro en recompensa de su actuación. Schellman tiene 29 años y ha sido nombrado recientemente jefe de escuadrilla.

UN CONVOY INGLÉS BOMBARDEADO DESDE LA COSTA FRANCESA, EN EL CANAL DE LA MANCHA... Londres. — Un convoy que navegaba por el Canal de la Mancha ha sido atacado desde la costa francesa por las baterías alemanas de largo alcance. Parece que ningún buque resultó alcanzado. El bombardeo duró media hora.

COMENTARIO JAPONES A LA APERTURA POR INGLATERRA DE LA RUTA DE BIRMANIA... Tokio. — Comentando la posible reapertura de la ruta de Birmania el periódico "Yomiuri" dice que a los Estados Unidos les interesa recibir Tungsteno a cambio del empréstito concedido a Chung King, razón que mueve a Washington a presionar a Inglaterra para que acometa la reapertura de dicha ruta, lo que significaría para Inglaterra el intervenir directamente en el conflicto de China y provocar al Japón.

CHOQUE ENTRE CIUDADANOS EGIPCIOS Y SOLDADOS BRITANICOS... Roma. — "Il Messaggero" recibe informaciones de Atenas de que se han producido reyertas cerca de los cementerios de El Cairo, entre refugiados y soldados británicos. Un árabe resultó muerto. Los refugiados se defendieron de los soldados ingleses que quisieron requisarles una carreta en la que transportaban su ajuar.

FABRICA DE AVIONES INGLESES DESTRUIDA.— DOSCIEN- TOS MUERTOS Y MAS DE MIL HERIDOS... Berlín. — Se ha informado a la agencia D. N. B. de procedencia neutral de la magnitud de los bombardeos de las fábricas de aviones Filton el 18 de Septiembre en donde se produjo un gran incendio que no ha podido ser dominado. 32 aviones modelo "Baufort" recién construidos han ardiendo. Un número igual de aparatos, en construcción han sido también destruidos por el fuego. El ataque ocasionó más de doscientas víctimas, además de mil heridos que fueron retirados de entre los escombros de la fábrica.

SE DESMIENTE QUE EL EJE CREE UNA NUEVA ENTENTE BALKANICA... Roma. — En los círculos políticos italianos se desmientan las informaciones inglesas según las cuales Italia y Alemania se proponen crear una nueva entente balcánica en la que participarían Rumania, Yugoslavia, Bulgaria, Grecia y Albania, pero no Turquía.

Se añade que dichos rumores carecen de fundamento.

UN MANIFIESTO DE LOS CRUCES FLECHAS HUNGAROS... Budapest. — El programa político de los Cruces flechas ha sido publicado por su jefe Fraz Szlasi en un manifiesto que habla de una gran patria carpato-danubiana y declara que se luchará hasta conseguir un poder análogo al del Duce en Italia. Propugna, además, por la liberación, del país, de los judíos y por la participación de Hungría en el nuevo orden de la vida europea dictada por las potencias del Eje.

LAS VICTIMAS DE LOS ULTIMOS BOMBARDEOS BRITANICOS SOBRE BERLIN... Berlín. — Oficialmente se anuncia que las víctimas de los últimos raids nocturnos británicos sobre Berlín, se elevan a veinticinco muertos, más de la mitad mujeres y niños, y sesenta heridos más o menos graves. Solo en varios hospitales alcanzados

por las bombas, hubo cinco muertos y numerosos heridos. Semioficialmente se anuncia que aprovechando el tiempo favorable, aviones ingleses volvieron a volar anoche sobre Berlín; pocos aparatos lograron atravesar la barrera de la "DECA" y arrojaron bombas al azar, lejos de todo objetivo militar. Fué alcanzado el hospital Robert Joch; otro de niños y otro de madres lactantes, estos dos últimos al Noroeste de Berlín.

EL FRACASO DE DAKAR. — 8.500 MUERTOS Y 13 MIL HERIDOS HAN CAUSADO LOS BOMBARDEOS DE INGLATERRA... Londres. — El Primer Ministro Churchill, ha pronunciado ayer tarde en la Cámara de los Comunes una declaración sobre la situación de la guerra.

Anunció principalmente que la ruta de Birmania a China volverá a ser abierta una vez que expire el actual acuerdo con el Japón, acuerdo que termina el 17 del actual mes de Octubre.

Posó después a hablar del incidente de Dakar y declaró que, a consecuencia de una serie de accidentes y algunos errores que han sido objeto de medidas disciplinarias y otros que están siendo objeto de investigación oficial, ni el Primer Lord del Almirantazgo ni el gabinete de guerra inglés, fueron informados de que varios barcos de guerra franceses se acercaban al Estrecho de Gibraltar, hasta que fué demasiado tarde para impedir su paso.

Churchill anunció después que por los informes recibidos últimamente el número de víctimas británicas por los ataques aéreos contra Inglaterra ha sido alrededor de 8.500 muertos y 13 mil heridos. El número de víctimas —añadió— ha disminuído constantemente desde el comienzo de la ofensiva aérea, el 7 de Septiembre último.

Churchill expresó después sus dudas acerca de las posibilidades de que Alemania pueda aumentar grandemente el número de 400 aviones alemanes que, por término medio, dirigen diariamente sus ataques aéreos contra la Gran Bretaña.

En relación con la petición expresada por algunos de represalias contra Alemania, Churchill declaró: Nuestra finalidad combativa es causar al enemigo el máximo de per-

juicios en su capacidad para continuar la guerra y éste es el único objetivo, cuya realización buscaremos.

El Primer Ministro ha anunciado después la promulgación de un decreto-Ley sobre los seguros obligatorios para los daños causados por la guerra en toda la nación. Este seguro se extenderá a las instalaciones industriales, efectos domésticos y personal.

Hablando del peligro de invasión de Inglaterra Churchill declaró que, aunque ésta no se había efectuado, no se debía engañar al pueblo con la suposición de que el peligro había pasado; por ello el ejército debía ser mantenido todo el invierno en las costas y oponer la defensa contra la invasión. El enemigo ha preparado, sin duda alguna, numerosos buques y barcasas suficientes para lanzar por el mar medio millón de hombres en una sola noche. Las tropas metropolitanas y navales alcanzan 1 millón 700 mil hombres y deben cuidar las armas a fin de impedirlo.

Finalmente, el Primer Ministro se refirió a los problemas con el Japón y dijo que nunca habían los ingleses deseado reñir con el Japón y que los pueblos inglés y americano le han prestado grandes servicios desde 1907; ningún país de lengua inglesa está acostumbrado a razonar contra la amenaza por la sumisión. La acogida que se ha hecho al pájico en los Estados Unidos no es muy alentadora para el Japón; esperamos, sin embargo, que el Japón sabrá conjurar el peligro de esta situación con la inteligencia de que ha dado pruebas en momentos gravísimos.

Churchill terminó anunciando que en la próxima reunión que la Cámara celebrará habrá una sesión pública dedicada a la defensa anti-aérea.

La expedición del Padre Ignacio Puig y del Mayor ingeniero Eduardo A. Olivero supone un acto de inmenso heroísmo, por los enormes peligros que la ascensión lleva aparejados.

El actual récord mundial absoluto de altura lo establecieron el 11 de noviembre de 1935 los norteamericanos capitanes Stevens y Anderson, quienes a bordo del "Explorador II", de 105.000 metros cúbicos, alcanzaron la altura de 22.066 metros, pero los frutos científicos de la ascensión no fueron muy brillantes.

Los dos hombres de ciencia, español y argentino, proyectan efectuar esta primera ascensión estratosférica en el hemisferio austral utilizando un globo de 124.790 metros cúbicos de una longitud de 791 metros y un diámetro de 566 metros. La superficie total de la tela tendrá 14.000 metros cuadrados, la carga de gas hidrógeno para la partida será de 4.500 metros cúbicos, el peso del globo de 1.405 kilos y contando la cabina y los instrumentos 2.000 kilos. La cabina medirá 2,50 metros de diámetro y será construída con chapas de aluminio de 4 milímetros de espesor. Llevarán 750 litros de aire disponible, con dos inyectores de oxígeno comprimido. El lastre para la ascensión consistirá en unificación de plomo finísima, a fin de que no ofrezca peligro alguno cuando sea arrojada a tierra, cosa que se hará automáticamente. La cabina estará dotada de un paracaídas especial. En caso de emergencia, mediante un comando especial, se desprenderá la esfera metálica del globo, que podrá llegar a tierra sin mayores inconvenientes. Si en el descenso de la cabina la velocidad fuera vertiginosa, los tripulantes podrán abandonar la arrojándose al espacio con paracaídas.

El instrumental de navegación consistirá en dos barómetros de mercurio, dos barómetros registrados, dos alímetros, un derivómetro, dos variómetros, un sextante, una brújula, una máquina fotográfica y un teodolito. Los aeronautas llevarán una estación emisora de radio para difundir el curso y las incidencias del viaje estratosférico.

Se cree que la partida tendrá lugar en un circo de montañas existentes cerca de San Rafael (Mendoza).

Servicio telegráfico de la Agencia EFE

Frontón Balear HOY, NOCHE a las 9'45 ROMAN - SARASOLA contra ATANO - AGUSTIN II GAMBOA - CARMELO contra ANACABE - BASAURI y quinielas. Mañana Jueves, TARDE y NOCHE partidos y quinielas.

por las bombas, hubo cinco muertos y numerosos heridos. Semioficialmente se anuncia que aprovechando el tiempo favorable, aviones ingleses volvieron a volar anoche sobre Berlín; pocos aparatos lograron atravesar la barrera de la "DECA" y arrojaron bombas al azar, lejos de todo objetivo militar. Fué alcanzado el hospital Robert Joch; otro de niños y otro de madres lactantes, estos dos últimos al Noroeste de Berlín.

La expedición del Padre Ignacio Puig y del Mayor ingeniero Eduardo A. Olivero supone un acto de inmenso heroísmo, por los enormes peligros que la ascensión lleva aparejados.

El actual récord mundial absoluto de altura lo establecieron el 11 de noviembre de 1935 los norteamericanos capitanes Stevens y Anderson, quienes a bordo del "Explorador II", de 105.000 metros cúbicos, alcanzaron la altura de 22.066 metros, pero los frutos científicos de la ascensión no fueron muy brillantes.

Los dos hombres de ciencia, español y argentino, proyectan efectuar esta primera ascensión estratosférica en el hemisferio austral utilizando un globo de 124.790 metros cúbicos de una longitud de 791 metros y un diámetro de 566 metros. La superficie total de la tela tendrá 14.000 metros cuadrados, la carga de gas hidrógeno para la partida será de 4.500 metros cúbicos, el peso del globo de 1.405 kilos y contando la cabina y los instrumentos 2.000 kilos. La cabina medirá 2,50 metros de diámetro y será construída con chapas de aluminio de 4 milímetros de espesor. Llevarán 750 litros de aire disponible, con dos inyectores de oxígeno comprimido. El lastre para la ascensión consistirá en unificación de plomo finísima, a fin de que no ofrezca peligro alguno cuando sea arrojada a tierra, cosa que se hará automáticamente. La cabina estará dotada de un paracaídas especial. En caso de emergencia, mediante un comando especial, se desprenderá la esfera metálica del globo, que podrá llegar a tierra sin mayores inconvenientes. Si en el descenso de la cabina la velocidad fuera vertiginosa, los tripulantes podrán abandonar la arrojándose al espacio con paracaídas.

El instrumental de navegación consistirá en dos barómetros de mercurio, dos barómetros registrados, dos alímetros, un derivómetro, dos variómetros, un sextante, una brújula, una máquina fotográfica y un teodolito. Los aeronautas llevarán una estación emisora de radio para difundir el curso y las incidencias del viaje estratosférico.

Se cree que la partida tendrá lugar en un circo de montañas existentes cerca de San Rafael (Mendoza).

Discurso de Churchill

EN BURGOS HA SIDO ENCARCELADA UNA PARTIDA DE STRAPERLISTAS... Burgos. — El gobernador ha manifestado que se ha descubierto una partida de straperlistas quienes, mediante el delito de cohecho, pretendían negociar con suela, aceite, alubias y otros artículos. Todos han ingresado en la cárcel y serán sancionados unos como autores y otros como cómplices y encubridores.

LOS ENCUENTROS INTERNACIONALES CON HUNGRIA Y PORTUGAL... Madrid. — En la reunión mensual del Consejo directivo de la Federación española de futbol, bajo la presidencia del doctor Saura se han resuelto numerosos asuntos de trámite y se han tomado diferentes acuerdos de interés entre ellos el de designar a los campos del Valencia F. C. y Athletic de Bilbao para celebrar los encuentros internacionales con Hungría y Portugal, respectivamente.

BENDICION DE BANDERAS EN ZARAGOZA... Zaragoza. — A las 10 de la mañana de ayer se celebró una misa de campaña con asistencia de las autoridades militares y civiles, jerarquías y representaciones de todos los centros y entidades y comisiones de los cuerpos de la guarnición. A lo largo del paseo de Pamplona formaron las fuerzas de la guarnición y alrededor de ellas se congregó gran muchedumbre que ovacionó con entusiasmo a las tropas.

Después de la misa se procedió a la bendición de las banderas y estandartes de las que hizo la ofrenda el Alcalde de la ciudad que pronunció emocionado discurso. Las marchas efectuaron la entrega de las banderas a los jefes de los respectivos regimientos.

Terminada la entrega, las fuerzas desfilaron ante las autoridades que presenciaron su paso desde una tribuna instalada en el Coso. El público ovacionó a los soldados repitiendo sin cesar los vítores a España, al Generalísimo Franco y a la Virgen del Pilar.

EXPOSICION DE ARTESANIA... Barcelona. — Con gran solemnidad se ha inaugurado en Arenys de Mar la exposición de artesanía de la comarca. En dicha exposición figuran puntillas de encaje y blondas así como cerámicas y vidrios artísticos. En esta exposición se puede ver la evolución de estos tipos en cajetes a través de dos siglos. La industria de cerámica actualmente ha recibido un gran impulso y en la exposición pueden verse interesantes trabajos de esmalte. La sección de vidriería es también muy interesante.

EL MONTE CONTINUA EN FRANCA MEJORIA... Madrid. — El estado general de Juanito Belmonte según el parte facultativo de ayer es de continuar en franca mejoría. Se le ha levantado nuevamente el apósito practicándose otra cura. La herida presenta buen aspecto y a última hora el estado del diestro es bastante tranquilo.

DA A LUZ TRES NINAS... Bilbao. — Tres niñas ha dado a luz María Luisa Aurecochea, esposa de Antonio García Viota. La madre y las recién nacidas disfrutan de buen estado de salud. El Gobernador de la Provincia ha entregado al matrimonio un donativo de mil pesetas.

Sala Astoria Le invita a la inauguración de su TEMPORADA DE ORO 1940-41

El próximo viernes en sesiones A las 3'30 6'30 (numerada) GRAN MODA y 9'30 en que ofrecerá a la predilecta estrella

ELISA LANDI en la grandiosa producción

Justicia Imperial (EN ESPAÑOL) y el interesantísimo

Noticiero UFA desde hoy miércoles se despegaban en taquilla localidades para la sesión numerada del primer día

Domingo: Inauguración de las funciones matinales Platea 1'50 pts. ¡FIJESI! en los estrenos que le ofreceremos semanalmente

Servicio telegráfico de la Agencia EFE

Frontón Balear HOY, NOCHE a las 9'45 ROMAN - SARASOLA contra ATANO - AGUSTIN II GAMBOA - CARMELO contra ANACABE - BASAURI y quinielas. Mañana Jueves, TARDE y NOCHE partidos y quinielas.

por las bombas, hubo cinco muertos y numerosos heridos. Semioficialmente se anuncia que aprovechando el tiempo favorable, aviones ingleses volvieron a volar anoche sobre Berlín; pocos aparatos lograron atravesar la barrera de la "DECA" y arrojaron bombas al azar, lejos de todo objetivo militar. Fué alcanzado el hospital Robert Joch; otro de niños y otro de madres lactantes, estos dos últimos al Noroeste de Berlín.

La expedición del Padre Ignacio Puig y del Mayor ingeniero Eduardo A. Olivero supone un acto de inmenso heroísmo, por los enormes peligros que la ascensión lleva aparejados.

El actual récord mundial absoluto de altura lo establecieron el 11 de noviembre de 1935 los norteamericanos capitanes Stevens y Anderson, quienes a bordo del "Explorador II", de 105.000 metros cúbicos, alcanzaron la altura de 22.066 metros, pero los frutos científicos de la ascensión no fueron muy brillantes.

Los dos hombres de ciencia, español y argentino, proyectan efectuar esta primera ascensión estratosférica en el hemisferio austral utilizando un globo de 124.790 metros cúbicos de una longitud de 791 metros y un diámetro de 566 metros. La superficie total de la tela tendrá 14.000 metros cuadrados, la carga de gas hidrógeno para la partida será de 4.500 metros cúbicos, el peso del globo de 1.405 kilos y contando la cabina y los instrumentos 2.000 kilos. La cabina medirá 2,50 metros de diámetro y será construída con chapas de aluminio de 4 milímetros de espesor. Llevarán 750 litros de aire disponible, con dos inyectores de oxígeno comprimido. El lastre para la ascensión consistirá en unificación de plomo finísima, a fin de que no ofrezca peligro alguno cuando sea arrojada a tierra, cosa que se hará automáticamente. La cabina estará dotada de un paracaídas especial. En caso de emergencia, mediante un comando especial, se desprenderá la esfera metálica del globo, que podrá llegar a tierra sin mayores inconvenientes. Si en el descenso de la cabina la velocidad fuera vertiginosa, los tripulantes podrán abandonar la arrojándose al espacio con paracaídas.

El instrumental de navegación consistirá en dos barómetros de mercurio, dos barómetros registrados, dos alímetros, un derivómetro, dos variómetros, un sextante, una brújula, una máquina fotográfica y un teodolito. Los aeronautas llevarán una estación emisora de radio para difundir el curso y las incidencias del viaje estratosférico.

Se cree que la partida tendrá lugar en un circo de montañas existentes cerca de San Rafael (Mendoza).

Noticiero nacional

EN BURGOS HA SIDO ENCARCELADA UNA PARTIDA DE STRAPERLISTAS... Burgos. — El gobernador ha manifestado que se ha descubierto una partida de straperlistas quienes, mediante el delito de cohecho, pretendían negociar con suela, aceite, alubias y otros artículos. Todos han ingresado en la cárcel y serán sancionados unos como autores y otros como cómplices y encubridores.

LOS ENCUENTROS INTERNACIONALES CON HUNGRIA Y PORTUGAL... Madrid. — En la reunión mensual del Consejo directivo de la Federación española de futbol, bajo la presidencia del doctor Saura se han resuelto numerosos asuntos de trámite y se han tomado diferentes acuerdos de interés entre ellos el de designar a los campos del Valencia F. C. y Athletic de Bilbao para celebrar los encuentros internacionales con Hungría y Portugal, respectivamente.

BENDICION DE BANDERAS EN ZARAGOZA... Zaragoza. — A las 10 de la mañana de ayer se celebró una misa de campaña con asistencia de las autoridades militares y civiles, jerarquías y representaciones de todos los centros y entidades y comisiones de los cuerpos de la guarnición. A lo largo del paseo de Pamplona formaron las fuerzas de la guarnición y alrededor de ellas se congregó gran muchedumbre que ovacionó con entusiasmo a las tropas.

Después de la misa se procedió a la bendición de las banderas y estandartes de las que hizo la ofrenda el Alcalde de la ciudad que pronunció emocionado discurso. Las marchas efectuaron la entrega de las banderas a los jefes de los respectivos regimientos.

Terminada la entrega, las fuerzas desfilaron ante las autoridades que presenciaron su paso desde una tribuna instalada en el Coso. El público ovacionó a los soldados repitiendo sin cesar los vítores a España, al Generalísimo Franco y a la Virgen del Pilar.

EXPOSICION DE ARTESANIA... Barcelona. — Con gran solemnidad se ha inaugurado en Arenys de Mar la exposición de artesanía de la comarca. En dicha exposición figuran puntillas de encaje y blondas así como cerámicas y vidrios artísticos. En esta exposición se puede ver la evolución de estos tipos en cajetes a través de dos siglos. La industria de cerámica actualmente ha recibido un gran impulso y en la exposición pueden verse interesantes trabajos de esmalte. La sección de vidriería es también muy interesante.

EL MONTE CONTINUA EN FRANCA MEJORIA... Madrid. — El estado general de Juanito Belmonte según el parte facultativo de ayer es de continuar en franca mejoría. Se le ha levantado nuevamente el apósito practicándose otra cura. La herida presenta buen aspecto y a última hora el estado del diestro es bastante tranquilo.

DA A LUZ TRES NINAS... Bilbao. — Tres niñas ha dado a luz María Luisa Aurecochea, esposa de Antonio García Viota. La madre y las recién nacidas disfrutan de buen estado de salud. El Gobernador de la Provincia ha entregado al matrimonio un donativo de mil pesetas.

Sala Astoria Le invita a la inauguración de su TEMPORADA DE ORO 1940-41

El próximo viernes en sesiones A las 3'30 6'30 (numerada) GRAN MODA y 9'30 en que ofrecerá a la predilecta estrella

ELISA LANDI en la grandiosa producción

Justicia Imperial (EN ESPAÑOL) y el interesantísimo

Noticiero UFA desde hoy miércoles se despegaban en taquilla localidades para la sesión numerada del primer día

Domingo: Inauguración de las funciones matinales Platea 1'50 pts. ¡FIJESI! en los estrenos que le ofreceremos semanalmente

Servicio telegráfico de la Agencia EFE

Frontón Balear HOY, NOCHE a las 9'45 ROMAN - SARASOLA contra ATANO - AGUSTIN II GAMBOA - CARMELO contra ANACABE - BASAURI y quinielas. Mañana Jueves, TARDE y NOCHE partidos y quinielas.

por las bombas, hubo cinco muertos y numerosos heridos. Semioficialmente se anuncia que aprovechando el tiempo favorable, aviones ingleses volvieron a volar anoche sobre Berlín; pocos aparatos lograron atravesar la barrera de la "DECA" y arrojaron bombas al azar, lejos de todo objetivo militar. Fué alcanzado el hospital Robert Joch; otro de niños y otro de madres lactantes, estos dos últimos al Noroeste de Berlín.

La expedición del Padre Ignacio Puig y del Mayor ingeniero Eduardo A. Olivero supone un acto de inmenso heroísmo, por los enormes peligros que la ascensión lleva aparejados.

El actual récord mundial absoluto de altura lo establecieron el 11 de noviembre de 1935 los norteamericanos capitanes Stevens y Anderson, quienes a bordo del "Explorador II", de 105.000 metros cúbicos, alcanzaron la altura de 22.066 metros, pero los frutos científicos de la ascensión no fueron muy brillantes.

Los dos hombres de ciencia, español y argentino, proyectan efectuar esta primera ascensión estratosférica en el hemisferio austral utilizando un globo de 124.790 metros cúbicos de una longitud de 791 metros y un diámetro de 566 metros. La superficie total de la tela tendrá 14.000 metros cuadrados, la carga de gas hidrógeno para la partida será de 4.500 metros cúbicos, el peso del globo de 1.405 kilos y contando la cabina y los instrumentos 2.000 kilos. La cabina medirá 2,50 metros de diámetro y será construída con chapas de aluminio de 4 milímetros de espesor. Llevarán 750 litros de aire disponible, con dos inyectores de oxígeno comprimido. El lastre para la ascensión consistirá en unificación de plomo finísima, a fin de que no ofrezca peligro alguno cuando sea arrojada a tierra, cosa que se hará automáticamente. La cabina estará dotada de un paracaídas especial. En caso de emergencia, mediante un comando especial, se desprenderá la esfera metálica del globo, que podrá llegar a tierra sin mayores inconvenientes. Si en el descenso de la cabina la velocidad fuera vertiginosa, los tripulantes podrán abandonar la arrojándose al espacio con paracaídas.

El instrumental de navegación consistirá en dos barómetros de mercurio, dos barómetros registrados, dos alímetros, un derivómetro, dos variómetros, un sextante, una brújula, una máquina fotográfica y un teodolito. Los aeronautas llevarán una estación emisora de radio para difundir el curso y las incidencias del viaje estratosférico.

Se cree que la partida tendrá lugar en un circo de montañas existentes cerca de San Rafael (Mendoza).

Teatros y Cines

PRINCIPAL Para hoy miércoles anuncia la Empresa de nuestro primer solista el estreno de un film, considerado como el éxito mayor de la cinematografía nacional y que en su estreno en Barcelona logró mantenerse tres semanas en cartel, con grandes llenos.

Se trata de la producción "Eran tres hermanas", cuyo guión se debe al famoso autor Francisco Gargallo, tan conocido por sus anteriores creaciones "Sor Angélica" y "El Octavo Mandamiento".

Figuran en el reparto, Luisita Gargallo, la prodigiosa revelación de la temporada; Manuel de Diego y los veteranos artistas María Bru, Fernando Vallejo y Rafael Arcos.

Su estreno ha despertado una expectación grande.

Para hoy miércoles se anuncia en este teatro el debut de los famosos Espectáculos Demon, que tan brillante actuación llevan en Barcelona. Se base de dichos espectáculos en la notable orquesta Demon, una de las mejores en su género.

Con Demon vienen las jóvenes estrellas Enriqueta de Arce, notable cancionista y Pepita Sansalvador una de las mejores bailarinas españolas.

PROTECTORA "Ojos inocentes" Otra inauguración de temporada el estreno de una cinta italiana, doblada en español, de la "Imperial Films".

Va arraigando y cuenta con adeptos, ese género lanzado por Beniamini, intrascendente, pero movido, sustancioso para el ritmo cinematográfico, y original en el juego de cámara, equivocado o de lo insospechado, que tiene la gran cualidad de ser ameno y divertido.

A tal género, pertenece "Ojos inocentes" en cuya película, pese a la "mala" educación que recibe la protagonista, habilitada para profesional de sustracciones, todo gira en torno a un reloj sustraído, que contiene algo muy comprometedor. Pero labrada el engarce de la trama con original y fina desenvoltura, de la que nos es ajena Assia Noris, la graciosa y bonita italiana rubia que tantas simpatías se ha granjeado.

Por lo demás, le va bien el papel de Lord, a Jhon Lodge. La fotografía, el marco suntuoso y el doblaje buenos, y mereciendo participar del éxito que obtuvo "Ojos inocentes" esos actores que en el anonimato del doblaje, tan bien supieron adaptarse a los ricos tipos que desfilan en ese film.

José Rosselló Garcías GARGANTA, NARIZ Y OIDOS Pelaires 50, 2.ª. Consult. 11 a 1 v de 4 a 5.

LLEGÓ su HORA de estudiar RADIODIENICA por métodos americanos recibiendo TODO el material para sus montajes, incluso VALVULAS y MIRIAMPERIMETRO consiguiendo entre otros muchos, RECEPTOR de TRES VALVULAS y COMPROBADOR. Todo por menos de SESENTA céntimos diarios. Escriba HOY pidiendo el famoso libro "RUMBO PROSPERIDAD" que se remite gratuitamente incluyendo franqueo o diríjase a nuestro Delegado en Palma, don Juan Tur. Estanco, 13 Entresuelo 10. IHAR.—Tallers, 21, 23, 25 Barcelona.

Cumpliendo la "orden" del 31 enero último del Reglamento General de Seguridad e Higiene en el Trabajo proteja su industria o comercio con extintores de incendios. Pida Presupuesto a Industrias de Mendoza. Extintores España. Claris, 20, Barcelona. Se solicitan agentes especializados.

EXTRAVIADA una maleta y un paquete de cintos en el tren Palma-Aría; día 2. Gratificar su devolución. C. Tomás Forteza, 21, Palma.